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The course was conducted according to the syllabus. 782% | 19.4% 1.8% 0.4% 0.0% 0.2%
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The course was conducted in accordance with students' degree of understanding. 68.6% | 24.1% 5.5% 1.0% 0.0% 0.6%
fepl ZERLAINEADICESTUELLS, i a6 44 702 239 47 10 0 6
The course level was appropriate. 69.9% | 238% | 4.7% 1.0% 0.0% 0.6%
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(VN L7=1, - 4.6 4.4
The instructor encouraged students' participation and interaction. 69.0% | 22.9% 5.6% 1.6% 0.0% 0.9%
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The instructor's feedback on course assignments was effective and helpful. 52.0% | 29.6% | 10.1% 72% 0.0% 1.2%
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[@[M The instructor implemented or provided support not only by oral explanation but also in any - 4.6 4.5
other ways to help deepen your understanding. 68.4% | 26.0% 3.4% 1.6% 0.0% 0.6%
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Q7 The instructor encouraged students to conduct work outside of the class : 39 4.3
g ’ 39.0% | 27.8% | 17.4% | 147% | 0.0% 1.0%
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Select anything that could be improved in the course. (Select as many or as little as necessary.) 6.9% 15.2% 1.8% 5.8% 5.0% 70.9%
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You were satisfied with taking this course. 715% | 20.7% 4.0% 17% 0.0% 21%
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Q10 - 1.2 2.0
Indicate the the average weekly time for preparation, review, and self-study (excluding 90 1.3% 0.9% 2.6% 54% | 87.7% | 21%
minutes of class time) for this class.
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You participated actively in the form of questions and constructive comments. 313% | 29.2% | 19.4% | 18.2% 0.0% 1.9%
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You want to study deeper about this or related subjects. 388% | 353% | 15.6% 8.5% 0.0% 1.8%
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Choose the reasons for taking this course. 37.3% 71% 3.3% 6.0% 67.1% 3.4%
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Q14 The course was conducted in a way that allowed the course objectives to be easily achieved B 4.6 4.5
Y ) Y : 65.0% | 27.4% | 4.0% | 2.0% | 00% | 1.6%
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You achieved the course objectives. 60.8% | 31.2% 45% 1.7% 0.0% 1.9%
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PO SRET. 2 LEA) +1 6B 1 781 10D HMEL TEEL TCERL, . . . 174 | 259 | M8 | 31 | 466 | 287
gzgsse the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have improved through the course 173% | 258% | 11.8% 3.19% 46.4% | 28.6%
(16%F#X)DWCLAT10DI G, COREDEEEEL TH LELEERLON D ETRTGRATLES
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-(Contmuatlon from #16)Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have 207% | 33.4% | 22.2% | 25.5% | 195% | 31.0%
improved through the course study.
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You could take distance learning lessons without problem. 11.7% 3.4% 0.6% 23% 0.0% 82.1%
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Can be used for optional question. 0.9% 0.4% 0.2% 01% 0.0% 98.5%
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[EEE®] Q1~Q7.Q9.Q11~Q12.Q14~Q15.Q18 =1
5: 2585 Agree  4:0% 5B Somewhat Agree  3:HFYZ5 B4 Somewhat Disagree
2:Z5 @7\ Disagree T DAth: KEIE Unanswered 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%  100%
Q8: 5.1 YLV —RA > MiiE Effective use of teaching aids such as power point slides Q1
orbomwork 4S04 WL Ciear and songaiee. S B SRR . S —— — — —
Effective use of textbook and handouts 2.¥F+E—®O & Effective use of Manavi system  1.b I I S S S - -
STV ADFIE Trouble shooting  EDAth: KEIE Unanswered Q3
{1 1 | [ | | [ ]
Q10: 5.38ELLE 3hrs.ormore. 4285 L _E3BERIRH 2hrs. to less than 3hrs. 3.1 BFREILL a4 S S S S S S S S
L 28§ 1hr. to less than 2hrs.  2.3043 LA E1BEEIRE 30min. to less than Thr.  1.304k Qs [ F 7 A7 77 FZFAd
i less than 30min. 2D Ath: KE%E Unanswered | [ T 1 ]
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Q13: 5.HERAICED- BN %7 Interest in the class contents 4 3% 75K ICEE - B0 ar I N E—
-7 Interest in the method of class instruction 3. AR /5% - EAEICELK - O A o7
Interest in the grading method 2. 5E#E%R AE D 9798 Recommendation from seniors or Q9
friends 1FEXIE X GREH - ERIBOHDUER B H S Requirement for the »
graduation and specific license or qualification Z®1th : K [E]% Unanswered @
Q12
Q16: 524771 Analytical ability 4.7 Thinking power 3.8li&7 Creative ability 2.7L
£ F—>avf Presentation skill  1.3132=#4—3>} Communication skill ZDfth: KEI% ar4
Unanswered Qis
Q17:5.1)—=%—>v7 A Leadership 4.2B\\%7 Capacity for compassion 3. 2Lt IEH Q16
Responding to change 2.H &/ Self-management power 1.HZ3RIRA Ability for self- a7
realization ZDfth: K[E% Unanswered
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